Begerige blik
Sommige dakloze verkopers maakten als eersten gebruik van sociale media. Neem Ian Evans. Hij verkoopt onze straatkrant al jaren bij het CS. In een koffieshop werkt hij zijn fb- en twitteraccounts bij, vooral militair nieuws en ruimtevaart interesseren hem mateloos. Ian sjouwt een grote tweedehands laptop in zijn rugzak mee, heeft 1775 fb-vrienden en wordt daarnaast door 98 (!) mensen  gevolgd.
Leven op straat is hard. In de fb-club, een wekelijkse oase in de keuken van Z!, vertelde Ian dat hij was overvallen en dat zijn rugzak – met laptop! - daarbij een paar keer hard tegen de grond was geslagen. Nog dezelfde middag deden we een oproep aan de fb-vrienden van Hans van Zet en binnen no-time had Ian een nieuwe tweedehands laptop. Ha, dachten wij.
De fb-club krijgt ook beginners. Zoals Leonardus. Wij helpen hem vanaf nul met een e-mailaccount vanuit Z! De oproep voor Leonardus leverde twee schitterende kleine notebooks op. Vanaf kantoor komen nu berichten over begerige blikken. Van de hoofdredacteur notabene! We tillen het even over de zomerstop.

